

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第695期 | 2023年11月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

八旬老太还能“颠覆国家政权”？

【明慧网】那天，一位五、六十岁的老生气冲冲地到看守所救他的妈妈。“我妈一个八十多岁的老太太，大字都不认识几个”，他拿着逮捕证质问警察：“你们说她想‘颠覆国家政权’，也太搞笑了吧！”

警察虽然也觉得可笑，但还是正经地回答：“你妈可不是一般的妈，你可别太小瞧她了，我们可是在她家里抄出了一堆真相光盘，她家里还有电脑、打印机，设备齐全着呢。”

儿子反驳道：“谁家八十多岁老太太懂这个？这电脑我都不会用。”

警察打断他说道：“我们当初也不信哪！你猜怎么着，老太太也



怕我们不信，当着我们的面，给我们演示了一遍她是怎么刻录这些光盘的！”

儿子听了警察的话笑出声来，对警察说道：“你看，我就说法轮功好吧，别人家八十岁老太太路都

走不稳了，我妈八十多岁了还能弄电脑刻光盘！”

警察也没反驳，说道：“确实，我家里老人八十多岁都瘫在床上。这炼法轮功的人确实不一般。”

周围的人听着他们的对话也笑出了声。

但因为中共对法轮功学员的无故迫害仍在肆虐，最后这位耄耋老人还是被非法判了刑。不过被迫参与迫害的警察也知道好坏，听说后来那名警察找法轮功学员教他家人炼法轮功。还有别的狱警为了救自己生病的家人，偷偷找监狱里的法轮功学员学功法。

或许您会觉得奇怪，为什么这位逾八十岁的老太太还（见下页）

上海市松江区法轮功学员冯兴雷再遭骚扰

【明慧网】2023年10月26号，冯兴雷的住所上海市松江区善德苑居委人员给冯兴雷打电话，确认冯兴雷是否住在善德苑小区。确认后，10月27号，松江区车墩镇派出一女警察电话（电话号码13611971704）要求冯兴雷配合他们的核查工作，要上门核查，是否住在这里。冯兴雷当时认为上门核查仅仅是为了知道自己是否住在善德苑的逻辑感到荒唐，就拒绝了这位女警察的要求。

随后，片区民警宋兴华（警号050634 电话1：18018839031，电话2：15900962206）打电话给冯兴雷，要求冯兴雷必须配合他们的要求。冯兴雷无奈答应。

10月28号下午3时，警察宋兴华与一个联防人员到冯兴雷的住所，冯兴雷要求出示证件，宋没有理会。随后，宋要求冯兴雷开门进



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

行查看。他们进屋后，宋不断地翻冯兴雷的电工书及笔记本等物品查看，要求冯在两天之内，必须搬离这个小区，并说，你也不能住附近小区，这片都是我的管辖范围。冯兴雷问，为何要求我必须搬离？宋说，由于进博会。冯兴雷说，你不说我还不知道有个进博会。宋说，就两天时间，不搬先礼后兵。

冯兴雷，一个合法公民，竟然被执法人员无理驱赶。◇

上海新闻简讯

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明被非法跟踪、监视

因上海召开进博会，上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明，从2003年10月31日，被骚扰、被非法跟踪监视、监控。◇



汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

(接上页) 要费力学电脑刻光盘? 都八十多岁了, 看看电视, 散散步, 吃吃美食, 逛逛街, 干点什么不好?

其实在众多的法轮功学员中, 这样的老人家很多, 有的每天还忙得不亦乐乎。简单说来, 就是修炼法轮功后, 他们身心受益, 若没有迫害, 他们当然乐意颐养天年。可是眼看着让自己受益的功法被诬蔑, 同样按照真、善、忍做个好人的法轮功学员被酷刑折磨, 特别是还有那么多人不知道究竟是怎么回事, 被中共的谎言欺骗, 他们怎么能对此视而不见?

为了能让更多人了解法轮功究竟是什么, 为什么会有迫害, 他们有的费心费力学习各种技术, 打印资料, 刻录光盘。有的上街与路人交谈, 发送资料, 其实他们就是想要让更多人不再被中共欺骗。但被中共认为犯了“颠覆国家政权罪”。

若是听听他们的故事, 每个人都有不同的经历。今年八十一岁、独居的大陆法轮功学员徐香(化名)就是其中之一。她每天忙得不亦乐乎, 完全没有时间感受寂寞。

她的一天始于凌晨的晨练。每天早起炼功, 五套功法一炼就是两个小时, 不图安逸, 二十多年来几乎很少耽误。

得益于法轮功的奇效, 徐香在冬天都用冷水洗脸洗手, 连洗脚都是冷水。就脱掉鞋袜, 光脚往水龙头下面一伸, 很快冲洗完毕, 省时省事。

家人看了笑着说, 这小老太太真了不起! 常年用冷水洗脸, 不用擦护肤品, 皮肤依然光滑细腻。

您可能想不到, 在一九九六年修炼法轮功前, 徐香可是病痛缠身。当时家人对她说: “你除了头发稍不痛外, 哪都痛!” 她回道: “说错了, 我头发稍有撑着, 头发根都痛, 浑身没有不痛的地方。”

当时她五十多岁, 常年饱受多种疾病之苦, 神经官能症、风湿关节炎、心脏病、胃病、眼病、妇科等, 苦不堪言。用她的话说就是: “多年来没有一天高兴的时候, 总生气、心烦意乱, 看谁都不顺眼, 感觉谁都对不起我。”

所幸, 天无绝人之路, 一九九六年, 徐香遇见了法轮功, 学法炼功后, 她所有的疾病都好了, 心胸宽阔了, 看谁都好, 总是乐呵呵的。看到她的变化, 全家人都支持她学炼法轮功。

在身心发生了这么大的变化后, 看着中共四处诬蔑法轮大法, 编造“天安门自焚”伪案嫁祸法轮功, 甚至活摘法轮功学员器官, 徐香又如何能听之任之。

独居的徐香, 在家里打印制作讲述法轮大法真相的资料, 除了自己发放, 也提供给其他没有能力印资料的法轮功学员。忙起来时, 她经常跑着干活, 一手拿馒头, 一手拿配菜, 吃着觉得口干了, 就喝点白开水, 生活简单但充实。

虽然已是八十多岁的人了, 但越锻炼身体越年轻。和年轻人一起出去挂条幅、贴展板等, 要走很远很远的路, 道路也崎岖不平, 可她一点也不落下, 也不累。

对她而言, 能帮助更多的人得到真实的讯息, 不再受中共欺骗, 也能感受到真善忍的美好, 这很神圣。照她自己的话说, “干这么神圣的事能寂寞吗?!”

结语

很多老人都如徐香一样, 坚持自己的信仰, 付出自己的时间精力, 为了让更多人的受益, 每天忙碌着。但中共残忍迫害法轮功学员, 连老人们也不放过, 仅在刚过去的九月, 就有 35 名 60 岁以上老年法轮功学员被非法判刑, 年龄最长者 87 岁。其中, 80 岁以上 4 人, 70~80 岁 14 人, 60~70 岁 17 人。

正值九月初九重阳节, 本该为老人送上祝福及敬意之际, 但想到那些仅仅因为坚持自己信仰, 被非法关押, 甚至受尽酷刑折磨的老人们, 让人不仅想问, 那些施暴之人如何下得去手? 善恶到头终有报, 切莫为了执行上级的命令, 让自己难逃法律的制裁与天理的惩治。

从另一方面来说, 法轮功让人身心受益。许多老人在修炼法轮功后, 身体与精神状况越来越年轻, 智慧与能力连年轻人都有所不及。若没有中共的迫害, 更多的老人也能修炼法轮大法、获得身心提升的机会, 这对他们, 对他们的家人而言是多大的幸福啊。只可惜现如今, 因为中共二十四年来对法轮功得迫害, 太多人失去了这样的机会。

正在看此文的您, 若有机会得到法轮功学员送上的真相资料, 请看看他们的故事, 听听他们的心声, 或许您也会从中有所启发呢。

古人以奇数为阳, 日月逢九, 故称“重阳”, 取其久久之意, 寓意生命长久, 健康长寿, 故重阳节又称为“老人节”。在此传统佳节, 敬老团圆之日愿您家的老人, 愿天下的老人都能颐养天年, 更愿老人们能够自由的修炼大法, 坚持自己的信仰。

(文/肖阳) ◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反, 《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下, 是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律, 也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施? 中共人员说不出来。◇